



# PETHŐ TYUTYUÉK A HÉTVÉGÉN A SLOVAKIA RINGEN ÖRÖMAUTÓZNAK

AUTO SHOW SLOVAKIA RING 2010 – ELŐZETES  
2010.11.20.

**DYNAMIC RALLY TEAM**



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa Pethő Tyutyu és Bacigál Igor szombaton a Slovakia Ringen autóznak majd önmaguk és a szurkolók örömeire. Teszik ezt a hagyományteremtő szándékkal, első ízben megrendezésre kerülő szlovákiai Auto Show-n, amely ötletében és megvalósításában leginkább a Monza Rally Show-hoz hasonlítható.

A Pozsonytól 36 kilométerre fekvő Slovakia Ring egy a Hungaroringgel nagyjából azonos infrastruktúrájú és felszereltségű versenypálya. Az Auto Show ralis mezőnye számára két gyorsasági szakasz lesz kijelölve, amelyek a versenypálya bizonyos szakaszaiból, illetve a pályához tartozó szervízvonalak egy részéből tevődnek majd össze. A mezőny mindkét szakaszt háromszor teljesíti majd, a teljes versenytáv tehát hat gyorsaságiból áll.

A fő hangsúly ezúttal azonban nem az eredmények hajszolásán, hanem a szurkolók maximális kiszolgálásán és a jó hangulaton lesz. Az esemény végén egy kis szponzorautóztatásra is sor kerül majd.

**Pethő István:** – Év vége van, úgyhogy itt az idő egy kis kikapcsolódásra. Mindenféle feszültség nélkül mehetünk, ezért szeretnénk a nézőknek autózni és csapatni keresztbe, ahogy csak lehet. A pozsonyi verseny elmaradt, így ez most ahelyett egy kis tétnélküli kikapcsolódás nekünk. Szeretnénk jól érezni magunkat, ez a hétvége erről szól. Buli van ezerral!

**Bacigál Igor:** – Ez egy show, és nemcsak nevében az, hanem tényleg az is lesz. Ez a verseny most nem az eredményekről fog szólni, hanem arról, hogy baráti körben együtt búcsúztassuk el az idei évet. Olyan ez, mint Magyarországon a Mikulás Rali, amin egyébként szintén tervezzük az indulást. Szeretnénk egy jót autózni és egy igazi örömautóztatást tartani. A verseny végén a szponzorok is beülhetnek majd Tyutyu mellé néhány kör erejéig. Reméljük, mindenki jól érzi majd magát ezen a hétvégén.

#### A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Reflecta s.r.o, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Ital-accessori, Swiss Logistic, Cola Trans Kft, Line Solutions Kft, s.r.o, Blue Duna-Dom 2003 Kft Fülöp Transzport, Slovakobremse, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Solár Energy Kft, Deverto Kft, Inter Security s.r.o, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Origo-Pack Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: [www.drt.hu](http://www.drt.hu)

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Dynamic Rally Team  
 Auto Show Slovakia Ring 2010 - Előzetes  
 Pethő István – Bacigál Igor  
 www.drt.hu

